

称将诠释“最后一个角色” 未来转移到导演行业 演员朱莉,用“艳后”画句号

由好莱坞女星安吉丽娜·朱莉时隔四年重回大银幕的奇幻大片《沉睡魔咒》，开局票房惊艳，拿到7000万美元的首周末票房，跻身北美2014年暑期档又一票房冠军。影片将于6月20日在国内上映，女主角安吉丽娜·朱莉来华为影片造势。昨天的发布会上，朱莉表示，自己接下来将会把主要精力放在《埃及艳后》的诠释中，之后将会把自己的主要精力转移到导演行业之中。

特派记者 庞锦燕 上海报道



不当演员？ 下一步重点是导演工作

《沉睡魔咒》改编自经典童话《睡美人》，故事的主人公却不是王子和公主，而是女魔头。当高颧骨，厚嘴唇，眼睛里闪烁着平和蓝光的安吉丽娜·朱莉出现在发布会时，媒体席中有一阵不可控制的小骚动。一身极简的黑色收腰的黑色连衣裙被朱莉穿出女王范儿，只有黑色指甲和造型夸张的戒指显示出她的反叛气质。

“我对女巫这个角色又爱又恨，演一次已经足够，未来自己很难有机会再去诠释这样的角色。”朱莉坦言，自己出演这样一个角色很大程度上是为了给自己的孩子们更多看到自己的机会。

尽管没有明确表示即将告别影坛，但朱莉

表示，《埃及艳后》将会是自己最近一段时间最后一个角色。

据朱莉透露，好莱坞知名编剧埃里克·罗斯已写完《埃及艳后》的剧本，目前所需要确定的就是导演人选。在此之前，包括斯皮尔伯格、李安在内的导演都曾经洽谈，但最终均无果。

而接下来除了《埃及艳后》以外，朱莉的主要任务就是继续当导演。在导演处女作《血与蜜之地》获得不错评价之后，朱莉的主要精力就转向了导演方向，并将在今年与科恩兄弟联合推出电影《坚不可摧》。她希望有更多的时间精力可以照顾家人和孩子。

形象恐怖 只能找女儿薇薇安对戏

在《沉睡魔咒》里，朱莉饰演恶魔女神玛

琳·菲森，扮相惊悚，为了复仇，她对公主Aurora施下了沉睡魔咒，这位经典人物的恐怖嗓音统治着几代孩子的噩梦。为了这个大反派，朱莉下了不少工夫，学会了像魔女一样嚎叫，她说：“几乎没有女人会在演戏时毫无保留用尽全力去嚎叫。”

扮演幼年公主Aurora的是个胖乎乎的婴儿，她一见到朱莉的造型马上就哇哇哭崩，朱莉担心自己的形象可能会对小朋友造成心理阴影，所以朱莉搬出了自己的女儿薇薇安。朱莉的另外两个孩子——帕克斯和9岁的扎哈拉也在片中客串，他们出现在诅咒那场戏里。

朱莉很喜欢马琳·菲森，认为进入“饥饿游戏”她准能赢：“因为有魔法嘛”，同时透露拍完戏就把马琳·菲森那对角带回家。

韩国“殿堂级”综艺《Running Man》、BBC顶级汽车秀《Top Gear》 分别落户浙江卫视、东方卫视

户外真人秀“大咖”来了

近日，韩国SBS电视台宣布，正式确认此前扑朔迷离的《Running Man》(以下简称《跑男》)项目将落户浙江卫视。同时，近期BBC的《Top Gear》也落户东方卫视，《Rising Star》也已经在和湖南卫视进行最后步骤的洽谈。可以说，近期国际上各种“高大上”节目均已走进中国。

《Running Man》 四季度“跑”进浙江卫视

《跑男》在韩国拥有“殿堂级真人秀”的美誉，其主打明星比拼“户外大冒险”，收视一直位列韩国综艺第一。从去年开始，要引进的消息就一直不绝于耳。1日，SBS官网发布消息称，目前正在与浙江卫视深度洽谈联合制作中国版《跑男》项目，并将在6月中旬正式签订合同。SBS还在声明中透露此次在制作过程中，将投入原版的制作团队全程跟进，预计中国版将在今年第四季度上档。

获取消息后，2日记者致电浙江卫视询问，浙江卫视方面表示：“我们暂定本月中旬签订合同，届时将召开发布会公布具体细节。”而有关节目的明星阵容、节目模式和准确的上

档时间等具体信息方面的问题也将在当天公布。

《Top Gear》 11月东方卫视“开”动

近日，备受车迷所钟爱的高端真人秀节目《Top Gear》正式签约中国，据版权方BBC中国透露，此次中国版的《Top Gear》将于11月5日落地东方卫视。

作为一档风靡全球的汽车户外真人秀节目，《Top Gear》一出生就带有高大上的属性，观众不仅能看到世界上最棒最贵最快的车，也能看到主持人跟群众疯子般开汽车“踢”巨型足球玩，看到真枪实弹的特种部队扫射汽车，甚至有跑车与阿帕奇武装直升机的殊死较量。此前，该档节目曾经引入过韩国，但因为韩国节目团队制作费用上的捉襟见肘，此节目相比BBC原版略显小家子气。如今，它在中国的命运也备受车迷的期待。据其制作团队鸿翼传媒的工作人员介绍，英国版中的“明星圈速榜”“野外生存挑战”“顶级跑车测试”等经典环节都将进行深度改造，并推出100多款车型，而最重要的主持人(车手)方面，节目组也在洽谈韩寒、林志颖、黄渤、周渝民等。

吴立湘

■解读

对于大拨“高大上”节目进驻中国一事，浙江卫视宣传传统王征宇向记者表示，其主要原因是“棚内真人秀都做光了，像国际最顶级的《中国好声音》《中国好舞蹈》《中国梦之声》也早已落户，现在众多电视台都发现顶级户外真人秀是片蓝海，除了亲子节目以外的空间也很大。”此外，也有业内人士告诉记者，目前很多成型的室内节目预算都已达到500万元一集的体量，相比之下，这些户外节目因为看好中国未开发的市场，目前版权费并不高。

晒近照破待产传言 董卿首度披露留学细节

4月10日，董卿缺席《我要上春晚》录制现场，引起离职央视、有孕待产的种种传闻。5月26日，董卿赴美以来首次通过粉丝互动的官方论坛透露留学近况，并给粉丝发来了一张站在中国驻洛杉矶总领馆门口的近照，气色很好，并无有孕迹象。

5月27日是董卿与粉丝互动论坛成立9周年的纪念日。每年这个时候，董卿总是会登录论坛，给广大观众与粉丝发去祝福。今年，董卿在“写给粉丝的话”中首度披露了自己在美的学习生活细节，称自己的生活一切正常。每天7点起床，吃早饭，然后上课，有时候是半天的课，休息时或去参观博物馆、看演出。

董卿首度写了一段留学感悟称“当然会遇到困难，也会有孤独和无助的时候，但我相信任何一段生命的过程都有它独特的意义，就算有人不理解甚至误读”，似间接澄清留学前种种传闻。

孙佳音